
Cognome..........................................................................data......................................cl.2^C

ESERCIZIO sulle tabelline 0 – 1 – 2

1. Colora o cerchia il risultato giusto

0 x 2 = 0 2 1

0 x 5 = 5 0 1

1 x 7 = 1 0 7

1 x 0 = 1 2 0

1 x 2 = 1 0 2

0 x 6 = 6 0 1

0 x 9 = 9 0 1

1 x 3 = 1 3 0

1 x 5 = 5 1 0

1 x 8 = 8 1 0

2 x 6 = 12 2 6

2 x 9 = 9 18 2

2 x 3 = 2 6 5

2 x 5 = 9 10 2

2 x 8 = 8 15 16

 0 x 10 = 10 1 0

4 x 2 = 9 4 8

6 x 1 = 0 6 7

9 x 1 = 10 9 0

8 x 0 = 8 0 1

2. Completa i fiori delle tabelline dello 0, dell'1, del 2



3. Disegna e calcola:

a) Ci sono 5 piatti. In ogni piatto metto 2 pizzette. Quante pizzette metto in tutto?

       
    

Operazione...........................................................................................................................

b) Ci sono 4 torte. Su ogni torta ci sono 2 ciliegie. Quante ciliegie in tutto?

Operazione...........................................................................................................................

c) Ci sono 6 nidi. In ciascun nido ci sono 2 uccellini. Quanti uccellini in tutto?

Operazione...........................................................................................................................
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CORREZIONE E CRITERI DI VALUTAZIONE

1. Colora o cerchia il risultato giusto

0 x 2 = 0 2 1

0 x 5 = 5 0 1

1 x 7 = 1 0 7

1 x 0 = 1 2 0

1 x 2 = 1 0 2

0 x 6 = 6 0 1

0 x 9 = 9 0 1

1 x 3 = 1 3 0

1 x 5 = 5 1 0

1 x 8 = 8 1 0

2 x 6 = 12 2 6

2 x 9 = 9 18 2

2 x 3 = 2 6 5

2 x 5 = 9 10 2

2 x 8 = 8 15 16

 0 x 10 = 10 1 0

4 x 2 = 9 4 8

6 x 1 = 0 6 7

9 x 1 = 10 9 0

8 x 0 = 8 0 1

20

2.Completa i fiori delle tabelline dello 0, dell'1, del 2
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3. Disegna e calcola

a) Ci sono 5 piatti. In ogni piatto metto 2 pizzette. Quante pizzette metto in tutto?

       
    

Operazione...........................................................................................................................

b) Ci sono 4 torte. Su ogni torta ci sono 2 ciliegie. Quante ciliegie in tutto?

Operazione...........................................................................................................................

c) Ci sono 6 nidi. In ciascun nido ci sono 2 uccellini. Quanti uccellini in tutto?
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CRITERI per 53 richieste 
52

esatt
51

esatte
51-49
esatte

48-47 
esatte

46-44
esatte

43-41
esatte

40-38
esatte

37-36
esatte

35-33
esatte

32-30
esatte

29-28 
esatte

27
es

10 10meno 9,5 9 8,5 8 7,5 7 6,5 6 5,5 5

0 er 1    err 2-4er 5-6err 7-9 err 10-12er 13-15er 16-17er 18-20 err 21-23 er 24-25e 26e+e

10 10meno 9,5 9 8,5 8 7,5 7 6,5 6 5,5 5
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